

## “五一”假期小客车上高速 继续免收通行费

“五一”假期即将来临,路网通行将呈现哪些特点?在4月23日交通运输部举行的例行新闻发布会上,交通运输部公路局有关负责人介绍了相关情况。

今年“五一”假期从5月1日到5月5日,共计5天,7座以下(含7座)小型客车上高速公路继续免收通行费,免费通行时间为5月1日0时至5月5日24时。该负责人介绍,综合考虑气象研判情况、假期时长、公路交通出行规律、小客车免费通行等因素,预计

今年“五一”假期全国路网运行将呈现以下特征——

一是高速公路车流量持续增长,首日出行迎假期高峰。预计“五一”假期全国高速公路日均流量约为6200万辆,峰值出现在假期第一天(5月1日),约为平日流量的2.1倍。

二是小客车自驾出行火热,跨省车流量与新能源车流量双增长。假期期间,省内短途与跨省中长途出行交织,跨省出行较清明节假期明显增加。小客车日均流量

占客车比例预计约99%。新能源汽车日均流量占日均总流量近20%,同比明显增长。

三是高速公路潮汐车流特点突出,首尾时段拥堵压力集中。预计“五一”假期,高速公路总体保持高位运行态势。假期前一日18时-20时为节前高峰时段;假期首日,跨省中长途出行集中,10时-12时将出现出城拥堵高峰;假期最后两日,返程高峰显现,时段性拥堵突出,16时-18时将出现返程拥堵高峰。据人民日报客户端

## 浙江首次! 宁波空港贵宾推出 “机场-会场”全流程服务

刚下飞机走出候机楼,就有贵宾车等候,直接送至会场或酒店;从会场出来也有贵宾车迎接,直接送到机场,空港贵宾服务人员已为旅客办好相应手续,实现会场与机场的“无缝衔接”。

4月23日,宁波空港贵宾携手宁波国际会议中心,共同推出“机场+会场”贵宾车接送机特色出行产品:旅客或会务主办方只要提出服务申请,就能享受到场馆、酒店与机场间“门到门”的贵宾车接送,这也是浙江省内机场首次推出这项个性化服务。

据介绍,这项服务由宁波贵宾公司联合部分高端出行平台推出,乘机旅客或会务主办方提出服务需求后,由空港贵宾在出行平台上下单发布接送需求,平台派出指定高端车型,为旅客提供专业接送服务,与此同时,机场与会场做好相应接待工作,为旅客在机场与会场间往返,提供个性化的品质出行体验。

这项服务的实测数据显示,宁波机场至国际会议中心全程仅需28分钟,较常规接送效率提升50%。

记者 余若凡 通讯员 张媛

### 【甬派视频】

## 社区厨王争霸赛

4月23日上午,海曙区白云街道丽雅社区联合共建单位鲁花集团共同举办首届“鲁花杯”厨王争霸赛。10位社区厨艺达人同台竞技,以春日时令为灵感,以健康理念为底色,用一道道创意佳肴串联起邻里温情。

比赛现场,选手们纷纷亮出“拿手绝活”,将春日鲜嫩食材与巧思匠心相融,打造出一道道色香味俱全的佳肴。灶台前,选手们手法娴熟,切、炒、炖、蒸样样在行,食材翻滚、香气四溢。不一会儿,蒜蓉粉丝虾、可乐鸡翅、河鲫鱼烤葱……一道道佳肴一一呈现。

记者 林伟 通讯员 王晗 文/摄



扫码看视频



## 连接慈溪余姚,这条“快速通道”过审

记者从慈溪市交通运输局了解到,4月23日,228国道慈溪庵东至余姚梨洲段工程(余慈大道历石线南至陈山余慈界段)顺利通过施工图设计评审,项目前期取得重大进展。

228国道宁波境内北经杭州湾跨海大桥与嘉兴段相接,往南依次

途经前湾新区、慈溪、余姚、江北、海曙、鄞州、奉化、宁海,终于台州三门界,宁波境内长约196.8公里。

作为浙江省、宁波市重大建设项目“十四五”规划实施类项目,228国道庵东至余姚梨洲段工程北起前湾新区中兴一路,南至古乍线,途经前湾新区、慈溪市、余姚

市,全长33.3公里,计划于2028年全线建成通车。

项目共分五段实施,其中慈溪部分分为北段和南段,慈溪北段即余慈大道城市北环至周浒公路段,已于2023年年底率先开工,目前正在加快施工中;本项目为慈溪南段。记者 范洪

### 福彩开奖信息

双色球第2025045期:

02 14 19 24 29 33 13

3D第2025104期:8 7 7

15选5第2025104期:

02 03 05 13 14

快乐8第2025104期:

06 07 10 16 35 38 39 42 49 51

52 53 56 57 58 64 69 70 71 72

### 体彩开奖信息

20选5第25104期:

05 07 08 11 15

排列5第25104期:

1 4 4 9 1

(均以公证开奖结果为准)

## 青光眼+白内障 个性化手术成“追光密码”

“我们选择这种方案,就是希望在使用微创手术控制眼压的同时,尽可能地帮您提高视力,提高生活质量。”76岁的吴大伯(化名)合并青光眼和白内障,因为眼睛状况复杂,求诊四处碰壁。直到他找到了鄞州眼科医院院长吴仁毅,为他实施了个性化手术,恢复了视力。

76岁的吴大伯是青光眼的老病号,为了控制眼压,他的右眼已经接受了白内障摘除联合小梁切除术。虽然成

功控制住了眼压,可视力却始终停留在0.2左右。

近5年来,他的左眼视力也在持续下降,最终降至0.15,而眼压更是长期在高风险区间波动。为了寻求控制眼压并提升视力的方法,吴大伯辗转多家医院。但每次得到的答复都如出一辙:“控制眼压容易,提升视力难。”

一次偶然的机会,吴大伯得知宁波鄞州眼科医院的吴仁毅院长在复杂青

光眼和白内障治疗方面有着独到的见解和丰富的经验。抱着最后一线希望,吴大伯来到了这家眼科医院。

吴仁毅凭借着深厚的专业知识和丰富的临床经验,很快就找到了问题的关键所在,并为他制定了一套个性化的手术方案。这种手术方式不仅能将眼压控制率提升到80%,还能最大限度地提升视力。吴大伯接受了这一手术方案。

手术当天,吴仁毅为吴大伯的左眼

顺利实施了白内障摘除术、散光矫正型人工晶状体植入联合120度房角切开术。术后第二天,吴大伯左眼视力明显提升,眼压更是降到了安全的水平。

吴仁毅表示,在青光眼治疗领域,已经不再满足于单纯地控制眼压,而是通过全面评估患者的眼部状况、病史以及生活需求等多方面因素,为每一位患者选择适合的手术组合。

记者 陆麒雯 通讯员 刘笑言